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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSSIMA SEXTA REUNIÃO DE CONSELHO ORDINÁRIO DE 2023 DA FACULDADE
UnB GAMA, realizada aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e
quarenta e oito minutos. Estavam presentes:  Manuel Nascimento Dias Barcelos Jr. (vice-presidente),
Leandro Xavier Cardoso (coordenador acadêmico), Patrícia Regina Sobral Braga (coordenadora de
Extensão), Marília Miranda Fortes Gomes (coordenadora da Pós-Graduação), Eberth de Almeida Correa
(coordenador Ciências Naturais Aplicadas), Ronne Toledo (Coordenador de Eng. Aeroespacial), Edison
Gustavo Cueva Galárraga (coordenador de Eng. Automo�va), Alessandro Borges (rep. Prof. Automo�va),
 Felipe Stor� (coordenador de Eng. de Energia), Alex Reis (repres. prof. Eng. Energia), Ricardo Matos
Chaim (coordenador de Eng. de So�ware), Rejane Maria da Costa Figueiredo (repres. prof. Eng. de
So�ware), Marcelino Monteiro (coordenador de Eng. Eletrônica). Ausência: Sandro Augusto Pavlik
Haddad (presidente)- jus�ficada, Olexiy Shynkarenko (repres. prof. Aeroespacial), Cláudia Patrícia Ôchoa
Diaz (repres. prof. Eng. Eletrônica), Edson Mintsu Hung (repres. Faculdade de Tecnologia). Pedro Miguel
Mar�ns de Oliveira dos Santos (representante do DA), Leda Nobre (repres. dos técnicos administra�vos) -
jus�ficada, Michelle Luciana (repres. dos técnicos administra�vos) - jus�ficada, Maria Eduarda Vieira
Rocha (representante do D.A). Informes: 1) Prof. Manuel iniciou a reunião jus�ficando a ausência do Prof.
Sandro que está em banca de concurso público na Universidade Federal de Santa Maria- RS. Iniciando a
reunião Prof. Manuel salientou a possibilidade de ter uma mudança na agenda de reuniões de Conselho,
na úl�ma reunião do dia 17/07/2023 ao invés de ser virtual, pode ser que essa reunião venha a ser
presencial. Prof. Rejane salientou que tem um ponto de pauta referente a prestação de contas de projeto
de pesquisa que precisa ser deliberado em reunião presencial. 2) Prof. Manuel falou a respeito da
SEMUNI Semana de Ciência e Tecnologia, que vai acontecer em outubro no Parque da Cidade. Prof.
Patrícia, complementou mencionando que foi convidada para par�cipar da reunião no DPI, e que assim
que �ver maiores dados e orientações a respeito ela informará aos conselheiros.3) Prof. Patrícia falou
também sobre a semana universitária que será do dia 25 a 29/09 e o período de propostas e até o dia
04/07/2023 no SIGAA. 4) Prof. Leandro comentou a respeito do fechamento do semestre no dia
25/08/2023 com fechamento de notas até o dia 29/07/2023. O calendário de matrículas inicia no dia
02/08 e vai até o dia 08/08 e a matrícula extraordinária inicia dia 21 a 27/08/2023. 5) Prof. Alessandro
comentou sobre a eleição para representante da FGA no CONSUNI, que será iniciada no dia 05/07 e a
urna vai ficar a disposição na Direção. Prof. Marcelino sugeriu a eleição ter durabilidade de 1 semana para
melhor divulgação aos outros professores. 6) Informação de férias dentro do período le�vo servidora
técnica Denise Cris�na - 13/07/2023 a 28/07/2023 (16 dias); 02/10/2023 a 11/10/2023 (10 dias) e
06/11/2023 a 09/11/2023 (04 dias). 7) Inclusão de pauta: Férias dentro do período le�vo do Prof. Luciano
Noleto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 8) Prof. Manuel comentou ainda sobre a
requisição do auxílio financeiro para a Orquestra- empresa júnior da FGA para par�cipar de evento no RJ.
Prof. Manuel informou que se houver recursos, o auxílio dever ser liberado a todas as empresas juniores
da FGA para o encontro nacional, conforme foi feito no ano passado. Prof. Manuel comentou ainda nesse
sen�do que a Prof. Olgamir (Decana de extensão), em reunião aqui na nossa unidade, assumiu o
compromisso de transformar parte do trabalho desenvolvido pelas empresas juniores em a�vidades de
extensão na UnB.  ITEM 01) LIP – Prof. Paolo Gessini. Prof. Ronne Toledo.  O relator leu seu parecer,
enfa�zando que a licença do professor, foi deliberada e aprovada em reunião de área de aeroespacial e
de energia. O relator é favorável a solicitação considerando que as jus�fica�vas apresentadas
pelo Professor Paolo Gessini para solicitar a LIP são per�nentes e que sua carga horária no curso de
Engenharia Aeroespacial está coberta pelos professores Rafael Cas�lho e Rodrigo Cerda. Nas disciplinas
de energia, professor leciona o componente curricular FGA0091 - Máquinas de Fluido, cuja carga horária
é compar�lhada com o prof. Jhon Nero Vaz Goulart, que durante a licença do solicitante irá assumir a
carga completa da disciplina. Em discussão. Prof. Rejane ressaltou a importância de um planejamento
estratégico, sempre visando a qualidade acadêmica no que se refere a sobrecarga dos professores que
assumem a demanda. Prof. Ronne explicou que a carga da aeroespacial está bem dividida no curso e não
haverá prejuízos aos alunos. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. ITEM 02) Férias dentro
do período le�vo Paolo Gessini. Prof. Ronne Toledo. Em virtude de solicitação de LIP, o professor solicita
férias no período de 18/07/2023 a 31/08/2023. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.
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ITEM 03) Licença capacitação servidora técnica Luana Quirino. Michelle Luciana. Re�rado de pauta por
falta de parecer e ausência jus�ficada do relator. ITEM 04) Professor voluntário Marisa Medeiros. Prof.
Leandro. Proposta de serviço voluntário da Marisa de Medeiros Ferreira, na FGA para o período le�vo
2023/2. A psicóloga da FGA atuará como professora voluntária na disciplina tópicos em psicologia do
desenvolvimento – Cinema e desenvolvimento humano (PED0057), em ação da Diretoria de Atenção à
Saúde da Comunidade Universitária, que atende todos os cursos de engenharia da Faculdade do Gama -
FGA/UnB. O relator é favorável à solicitação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. ITEM
05) Pesquisador colaborador Júnior Bruna Pinos. Prof. Ricardo Chaim. Re�rado de pauta para
adequações. ITEM 06) Pesquisador colaborador Júnior Ana Paula Mar�ns. Prof. Ricardo Chaim. Re�rado
de pauta para adequações. ITEM 07) Pesquisador colaborador Sênior Adriana Veloso Meireles. Prof.
Ricardo Chaim. Re�rado de pauta para adequações. ITEM 08) Pesquisador colaborador Sênior Ranielder
Fábio de Freitas. Prof. Ricardo Chaim.  O pesquisador possui o �tulo de Doutor e experiência superior a
quatro anos na coordenação e execução de projetos de pesquisa e desenvolvimento. As a�vidades
previstas incluem a par�cipação em Grupo de Pesquisa, sob gestão da Prof. Carla Rocha Silva Aguiar, no
Laboratório Avançado de Produção Pesquisa e Inovação em So�ware (LAPPIS/FGA), projeto de
desenvolvimento cien�fico para análise da colaboração entre comunidades no desenvolvimento das
jornadas digitais de par�cipação social desenvolvidas na plataforma, produção cien�fica planejada,
relatórios dos encontros de comunidade realizados e capítulo de livro com os resultados das pesquisas. O
processo está de acordo com a resolução do Conselho de Ensino, pesquisa e extensão 0047/2022.
Colocando em votação foi aprovado por unanimidade, com 03 abstenções (Eberth, Patrícia e Rejane).
ITEM 09) Aprovação da minuta da Ata da 225.ª Reunião do Conselho da FGA. Colocado em votação foi
aprovado pela maioria, 01 voto contrário (Rejane) e 01 abstenção (Patrícia). ITEM 10) Aprovação dos Atos
da Direção D28 a D30. Colocando em votação foi aprovado por unanimidade.  Item Extra- Pauta: ITEM 01
extra- pauta) Pedido de férias no período le�vo, Prof. Luciano Noleto. O professor jus�fica sua solicitação
de férias dentro do período le�vo 13/09 a 19/09/2023 em virtude de problemas pessoais. Não haverá
prejuízo didá�co, a subs�tuição nas disciplinas será feita pelos professores Leandro Xavier Cardoso e
Felipe Chagas Stor�. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo outros assuntos,
a reunião foi encerrada às dezessete horas e quarenta e dois minutos do dia três de julho de dois mil e
vinte e três. Eu, Ana Paula M. S. Santana, Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente do Conselho.,
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Documento assinado eletronicamente por Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior, Vice-Diretor(a)
da Faculdade do Gama, em 06/07/2023, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 9960679 e
o código CRC 8E0435CA.
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